



**Free Questions for APSCE by [braindumpscollection](#)**

**Shared by Taylor on 06-06-2022**

**For More Free Questions and Preparation Resources**

**[Check the Links on Last Page](#)**

# Question 1

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which of the following is NOT a valid value to be passed for the HTTP header activiti-user-value-type? Choose 1 answer.

## Options:

---

- A- userIdType
- B- userEmailType
- C- userExternalIdType
- D- userNameType

## Answer:

---

D

## Explanation:

---

[https://docs.alfresco.com/process-services1.8/topics/rest\\_api\\_authorization.html](https://docs.alfresco.com/process-services1.8/topics/rest_api_authorization.html)

## Question 2

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which of the following HTTP headers are required to invoke a service on the Alfresco Alfresco Process Services REST API as another user?

Choose 2 answers

### Options:

---

- A- activiti-user
- B- activiti-user-value-type
- C- activiti-user-password
- D- activiti-tenantId
- E- activiti-secret-key

### Answer:

---

A, B

### Explanation:

---

## Question 3

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What CANNOT be achieved by using the process-instances Alfresco Process Services REST API? Choose 1 answer.

### Options:

---

- A- Getting a process instance.
- B- Getting the diagram for a process instance.
- C- Deleting the diagram for a process instance
- D- Deleting a process instance.

### Answer:

---

C

## Question 4

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

What is mandatory for a process instance variable in the JSON request body when setting process instance variables using the Alfresco Process Services REST API? Choose 1 answer.

### Options:

---

- A- Name, scope and value of the variable.
- B- Name, value and type of the variable.
- C- Name and value of the variable
- D- Name, value, scope and type of variable.

### Answer:

---

B

### Explanation:

---

[https://docs.alfresco.com/process-services1.7/topics/process\\_instance\\_variables.html](https://docs.alfresco.com/process-services1.7/topics/process_instance_variables.html)

## Question 5

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which of the following user details **MUST** be in the JSON request body when creating a user with the call "POST api/enterprise/admin/users"?

Choose 2 answers

### Options:

---

- A- profile-picture
- B- email
- C- password
- D- job-title
- E- phone

### Answer:

---

B, C

## Explanation:

---

<https://docs.alfresco.com/process-services1.9/topics/groups.html>

## Question 6

---

### Question Type: MultipleChoice

---

What is returned by the Alfresco Process Services REST API call "GET api/enterprise/runtime-app-definitions" executed by a non-administrator? Choose 1 answer.

### Options:

---

- A-** All versions of currently deployed apps on an Alfresco Process Services server for all users.
- B-** All versions of currently deployed apps on an Alfresco Process Services server for the user executing the request
- C-** All the latest versions of currently deployed apps on an Alfresco Process Services server for all users
- D-** All the latest versions of currently deployed apps on an Alfresco Process Services server for the user executing the request.

**Answer:**

---

D

## Question 7

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which of the following identifiers is always required by Alfresco Process Services Engine REST API requests? Choose 1 answer.

**Options:**

---

- A-** A repository identifier in the url.
- B-** A tenant identifier in the JSON body
- C-** a repository identifier in the JSON body.
- D-** The tenant identifier in the url

**Answer:**

---

A



## Question 8

---

**Question Type:** MultipleChoice

---

Which of the following actions CANNOT be done using the TaskService? Choose 1 answer.

### Options:

---

- A- Claim a task.
- B- Create a task.
- C- Complete a task.
- D- Suspend a task

### Answer:

---

A

**To Get Premium Files for APSCE Visit**

<https://www.p2pexams.com/products/apsce>

**For More Free Questions Visit**

<https://www.p2pexams.com/alfresco/pdf/apsce>

